
BOGBY9520     

     

Referat fra: Bestyrelsesmøde onsdag d. 4. marts kl. 
14:00 
 
Dagsorden:  
 
 
1. Gennemgang, kommentarer og godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde. 

Godtaget 

2. Økonomi. 
 
Bogby har haft to dårlige måneder, så der er noget at indhente med forårsvejret. 
 
Bogby har modtaget støtte til indkøb af nye møbler, som i løbet af denne måned 
bliver indkøbt. 
 
Bestyrelsen har godtaget det budget, som kassereren har præsenteret, og som 
endeligt skal godtages på generalforsamlingen. 

 
3. Vores udbyder af mail@bogby9520.dk har opsagt aftalen. Skal vi fortsætte eller skifte til 

mailadressen bogby9520@gmail.com ?  
 
Vi går over til bogby9520@gmail.com Det skal ændres flere steder før end det træder 
i kraft. Frank driver det fremad. 

 
4. Planlægning af generalforsamlingen d. 19. marts.  

 
Alt er forberedt. 

 
5. Frivilligaften. Forslag til hvordan vi i år laver en hyggelig aften for de frivillige. 
 

Vi arbejder på en dag midt i april og så snart datoen er fastlagt kommer der mere info 
og invitationer ud til de aktive frivillige. 

 
6. Kommende arrangementer. 
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Bjarne Troelsen har en studiekreds om AI - eller kunstig intelligens, med start 
25.marts. I skrivende stund er der stadig ledige pladser. 
Bogby har ikke så mange arrangementer pga. store aktiviteter som Søsterkraft, 
Klimaugen og Arktisk Puls. Her deltager Bogby med bogsalg, og der sendes derfor 
en speciel vagtliste ud til frivillige i forbindelse med disse aktiviteter. 

 
7. Opdatering af frivilliglisten.  

 

Listen opdateres så det er aktive frivillige, der modtager information og invitationer.  
 
8. Status for butikkerne: mangler, tiltag, forslag. 

 
Er der behov for skiltning med information om, hvilke emner der findes i 5b og 5c? 

 
Bestyrelsen mener ikke, der er behov for og heller ikke plads til flere skilte. Vi vil 
hellere fokusere på dialogen, fortælle folk, hvad der findes i de to butikker.  

 
9. Implementering af nye tiltag. Evaluering. Nye ideer? 

 
Forslag om en fysisk og elektronisk opslagstavle til folk som søger / søger medlemmer 
til læsegrupper  

 
Biblioteket har den opgave, og vi vil ikke gå dem i bedene. Men det forhindrer ikke 
den enkelte i at sætte et opslag på den lille tavle i glasskabet udenfor.  

 
Forslag om registrering af solgte bøger med app. 
 

Bestyrelsen mener enstemmigt, at Bogby9520 ikke drager nogen større fordel af at 
registrere solgte bøger ved hver ekspedition med en app, og vil derfor takke nej til det 
ellers meget veludformede forslag. Vi vil holde fast I vores system, hvor vi så vidt 
muligt har faglige kompetente frivillige til at udvælge hvilke bøger der ender på 
hylderne. Vi ønsker fortsat at være analoge.  

 
10. Visning af Dokument og Billedarkiv på bestyrelsesmedlemmers pc / smartenhed. 

Medbring egen pc / smartenhed. (Frank) 
 
Se punkt 12 

 
11. Årshjulet. 

 
Se punkt 12 

 
12. Punkter til næste møde. 

 
Punkt 10 og 11 flyttes til næste møde. 

13. Næste møde. 
 

22. april kl. 19:00 
 

14. Evt. 



Der er en masse falske 20 kr. mønter i omløb. Vi opfordrer derfor alle til at PASSE 
PÅ når der betales med mønter. Kig dem godt efter hvis de er nye og blanke. 
 
Vi har modtaget en opfordring fra et politisk parti til at facilitere et såkaldt litterært 
vælgermøde. Også her må vi takke nej tak.  

 


